

机构论市

强势调整尚未结束

随着“通胀概念”板块的下挫，昨天多数个股进入调整，金融股和房地产股未能有效推动股指强劲上涨，成交量有所萎缩，预计今天将继续进行强势调整，但跌幅不会过大。（西南证券）

市场仍将保持强势

昨天大盘强势震荡，最明显的特征无疑是资金市场已由前期推崇小盘股和题材股开始向价值型的权重蓝筹股转换，市场将在银行、地产等权重股的拉升下保持强势。（中信金通证券）

久盘必跌的可能性逐步增大

上证指数在2800点关口前已经震荡了4个交易日，迟迟不能向上突破，成交量也在逐步萎缩，久盘必跌的可能性正在逐步增大。单纯依靠大盘股的拉抬，难以有效激发人气。（东海证券）

短期仍将维持区间震荡

昨天“二八”格局较为明显，盘中震荡的幅度不断加大，调整的压力亦在加大，均线系统对股指构成一定的压力，后市若无实质性利好，短期仍将维持区间震荡。（民生证券）

板块分化显现
注意调整风险

昨天调整的板块及个股都有所增加，经过这段时间的上涨，短期内两大权重板块的量能有所衰竭。从后市看，尽管股指的调整空间有限，但个股调整的力度可能较大，建议短期内控制仓位，回避风险。（联讯证券）

行情仍有望延续

昨天地产股和银行股的活跃起到了稳定市场的作用。从个股表现看，“二八”现象依然主导市场，行情短期内仍有望延续。目前市场的压力在加大，缺乏基本面支撑的个股面临较大的风险。（北京首证）

短期风险正在激化

大盘蓝筹股集体上涨在一定程度上封杀了大盘的下跌空间，但这种上涨并未将普通投资者习惯的赚钱效应延续下去，导致市场心态不稳定，这种不稳定的心态随时可能演变为调整的压力。（杭州新希望）

反弹格局保持良好

随着震荡的加剧，下档均线也在不断上移，有效缩小了股指的震荡空间。从整体看，权重股内部呈良性互动，有效地维系指数运行，目前反弹格局保持良好，短线强势震荡格局将延续。（九鼎德盛）

后市将继续小幅震荡

昨天两市上涨的个股少于下跌的个股，成交量较上周五萎缩约一成，预计后市继续小幅震荡的可能性较大。（国诚投资）

多空对决

上证博友对2009年6月9日大盘的看法：

- 看多 59.87%
- 看平 2.51%
- 看空 37.62%

▶看多观点

大盘强势震荡，下跌时带量，上涨时也带量，多方和空方都在殊死拼搏。笔者认为，在IPO开闸具体时间没有确定之前，市场将继续保持“震荡”和“分化”这两个主基调，指数新高会不断创出，2800点不难突破。（六月冬眠）

▶看空理由

一轮完整的上升行情通常由小盘题材股启动，中后期转为大盘蓝筹股领涨，指数加速上扬，完成探顶后，结束一轮上涨行情。目前基本面和资金面均不支持大盘蓝筹股爆发大行情，只能视为前五个月跑输大盘的基金抢利润做账面的行动，这表明行情已进入筑顶阶段。（金洪明）

■热点聚焦

宽幅震荡中新机会渐现

◎金百灵投资 秦洪

昨天A股市场出现平开震荡企稳后弹升的走势，上证指数一度上试2800点整数关口，但没有预料到盘中因中小市值品种的回落而无功而返。但上证指数毕竟在震荡中创出了反弹行情的新高点，如此看来，对短线运行趋势不宜过分悲观。

指数走势严重分化

昨天A股市场出现宽幅震荡的格局，这折射出市场冷暖气流剧烈交锋，反映在盘面上就是市场热点严重分化，上证指数与中小板指走势严重分化，上证指数虽然小幅上涨，在日K线图上形成一根穿头破脚的阳K线，但中小板指形成了几乎光头光脚的阴K线。分化还体现在个股涨跌幅中，一方面是在涨停板个股迅速膨胀，两市共有26只个股涨停，但也有湘电股份、万方地产等跌停。另一方面则是个股涨幅严重分化，跌幅超过5%的

个股有23只，其中以中小板的个股为主，而涨幅超过5%的个股也有90只。

正因如此，昨天A股市场宽幅震荡，个股走势严重分化，中小市值品种股价大幅回落，其中主要体现在两类品种，一是湘电股份、拓日新能等前期暴炒的新能源概念股更是形成了相对恶劣的K线图形；二是国电南自等电力设备股跌幅居前，此类个股近期一度以智能电网概念股反反复活，如此走势折射出市场的确有获利盘的减持，这削弱了昨天银行股、地产股、铝业股等品种走强所带来的做多能量。有意思的是，中小板中的银行股、地产股等品种权重比例不大，所以昨天跌幅居前。而拥有大量银行股、地产股的上证指数则明显强势，昨天的热点特征造就了A股市场指数分化的格局。

热点演变渐现新特征

现在的问题是，指数分化的格

局会否影响上证指数震荡重心盘升的趋势呢？对此，笔者认为可能性不大，为何？主要是因为热点演变出现了新的特征，能够充分弱化当前市场所面临的压力，这种压力包括即将公布的经济数据所带来的对经济复苏前景的分歧，也包括大小非解禁潮一浪紧似一浪的压力。

盘口显示出热点演变的新特征主要体现在两个方面，一是市场热点渐向一线蓝筹股或者说指标股方面发展。比如说银行股，前期民生银行、浦发银行、深发展等二、三线银行股表现较好，但昨天工商银行、建设银行、交通银行等大市值银行股反复活跃，尤其是建设银行的涨幅超过5%，极大地提振了各路资金对后市行情的乐观预期。毕竟资金向一线股的转移有望给指数带来强劲的弹升能量。

二是板块内的发展趋势也渐渐出现新的特征。比如在有色金属板块中，原先一直以铜业、锡业、黄金等个股为领涨先锋，此类个股近期出现了相对强势的调整，但有色金属股的主线依然活跃，因为资金

向铅锌、铝业等基础有色金属行业渗透，从而导致中色股份、ST锌业、关铝股份、中国铝业、云铝股份、金马集团等品种昨天表现强劲，这就弱化了黄金股等品种调整所带来的压力，有望产生新的做多兴奋点，凝聚市场的做多激情，故短线A股市场不至于迅速人气散淡。如此看来，上证指数仍有进一步上涨的空间，2800点并不是一个遥不可及或者说难以触及的高点。

新特征值得关注

既然如此，建议投资者在操作中一方面减持前期涨幅较大的个股，尤其是电力设备股、新能源股等品种，同时密切关注市场出现的新特征，包括一线指标股以及铅锌、铝业股等品种的活跃。

也可以将关注点聚焦到资产重组主线，近期控股股东变更预期或有“卖壳”信息的个股出现不俗的走势，如昨天的南方汇通、华阳科技等品种，天兴仪表、星湖科技、风华高科等个股也是如此。

■港股投资手记

巴菲特与入股传闻



股神巴菲特的威力非常大，前一阵子传出股神将入股东北电气的消息，导致这只股票的价格飞涨，一个月内涨了三倍。后来，东北电气出面澄清，否认股神入股的消息，还发出预警，说半年报可能会出现赤字。但是，东北电气A股复牌后涨停，东北电气H股的股价也一涨再涨，股民是不是不相信上市公司所否认的巴菲特入股，认定巴菲特一定会入股？

巴菲特到底会不会入股？的确是个未知数，一旦市场传闻某件事而导致股价出现异动，港交所一般会要求有关上市公司出面澄清。但这类澄清没有任何实际意义，因为只要巴菲特未正式与东北电气签订任何文件，东北电气的管理层一般会否认巴菲特入股。以往多年来，这类今天否认、明天正式公告的事太多了，你问管理层是不是存心欺骗，管理层会说：一日未签约，就不能算数。

因此，传闻是真是假，只能由自己来猜。

我认为巴菲特肯定有进军中国的意图，21世纪全球经济发展的最快的国家肯定是中国，这是巴菲特看得见的。目前中国的用电量正在下降，因此东北电气发出预警。不过，巴菲特看的是长远的将来，中国电力的需求一定会上升，看来巴菲特是有买电力股的诱因的，问题只是在于东北电气是不是最好的电力股？

香港政制及内地事务局局长林瑞麟应邀以官方身份访问台湾，台湾与大陆的关系越来越好，现在，连民进党的高雄市长也前往北京访问，接下来民进党的另一个市长台南市长也会到厦门访问。国民党就更不用说了，国民党主席吴伯雄几乎以北京为家，过去一年中不知道访问了北京多少次？两岸关系越来越好，香港这个中介人的角色应该怎样与时俱进呢？

■港股纵横

暂时无须过分看空

◎第一上海证券 叶尚志

昨天港股受制于压力，出现回吐调整的走势，大盘权重股汇控的股价持续走低，是拖累大盘的主要原因之一。事实上，另一只大盘权重股中移动昨天盘中一度拉升且创出近期以来新高，但独力难支，中移动的涨幅由早盘的接近4%收窄到收盘时的不足0.1%。港股经过5月底的短线上冲之后，横盘整理了五个交易日，短期走势面临方向选择的关键时刻。然而，在主动性沽盘未明显涌现之前，对于股市暂时无须过分看空，恒生指数的心理支持关口在18000点水平。

成交量进一步萎缩

昨天恒生指数报收于18253点，下跌了426点，成交量进一步萎缩到仅737亿港元，是两周以来的最低日成交量。成交量的下降说明资金介入的态度转为谨慎，形势上不利大盘股的短期表现，缺乏成交量的支持，大盘股将会失去短期动力。但从另一个角度看，成交量的下降也可以说明市场目前面对的实质性沽压不大，在大盘调整未出现变盘之前，资金有继续炒作小盘股的可能，昨天就有42只小盘股的日涨幅达到15%或以上，列涨幅榜榜首的是神州东盟资源，其股价一天的涨幅为46%。

大盘权重股汇控占恒生指数市值的比重被技术性下调之后，沽压未能尽数消除，汇控股价昨天再跌2.66%至64.05港元收盘，跌破了10日和20日均线，进一步确认股价步入涨后固阶段，估计汇控暂时将在60至70港元的区间横盘，环顾各大权重股，最有可能成为新一轮领涨股的是内地保险股。内地保险股上周已经走出了一波三连涨的攻击性走势，但昨天跟随大盘回吐。中国平安宣布停牌，公司将公布对股价敏感的资料，市场传闻中国平安将以换股方式入股深圳发展银行，深圳发展银行昨天也在A股市场暂停交易。如果传闻获得确认，估计对于内地保险股会有正面的刺激作用，可多加关注。

资源股板块可能面临压力

目前美元是否扭转了中长期弱势，是全球市场最大的关注点。事实上，美元由3月份开始下跌，美元指数由89水平下跌到6月初的78水平，累计跌幅超过12%，以汇价计算，是一个相当大的跌幅。美国最新公布的5月份非农就业人数的跌幅远较市场预期的小，受此消息带动，美元经历了三个月的下跌后，从低点反弹回升。然而，我们未能断定美元是否已扭转弱势，估计美元暂时将以反复盘整为主基调，但这几个月借助美元弱势急冲的商品价格却出现涨后回吐的趋势，对于资源股板块可能会构成调整的压力。

■B股动向

强势震荡 继续创新高

◎中信金通证券 钱向劲

昨天沪深B股大盘强势震荡，小幅上涨。从全日交易情况看，B股走势强于同期A股走势，并创下10个月来的历史新高。早盘地产股带动个股普涨，午后大盘冲高后出现获利回吐盘，上证B指报收于181.46点，涨幅为0.17%，盘中最高见182.52点，此为10个月来的历史新高；深成B指表现略强，报收于3572.65点，涨幅为1.20%。

综合而言，B股市场机会仍较多，但由于IPO重启在眼前，且5月经济数据即将出炉，大盘上攻力度有所减弱。预计B股股指仍将围绕5日均线波动，强势特征不改，若权重类个股上冲乏力，易引发大盘出现一定幅度的震荡。控制仓位仍是最佳选择，不宜盲目追涨。

■高手博客

震荡整固 为上攻3000点做准备

◎罗燕萍

昨天大盘剧烈震荡，上证指数在2800点附近关口处压力较大，导致涨幅有限。

目前市场的整体格局依然没有改变，权重股轮番走强，个股分化的格局一再呈现，对于这种愈演愈烈的个股分化现象，我们提醒投资者要谨慎对待，及时调整操作策略，对于涨幅过大、反弹动能不足、已明显进入下跌通道的个股，反弹即是减仓的机会。与此同时，近期商业百货、港口、高速等传统防御性板块逆势走强也进一步透露出主力资金的动向。

机构目前在以两手策略应对，一方面继续做多蓝筹股，利用价值洼地的机会积极吸筹；另一方面在股指高位阶段适当配置部分抗周期性波动行业，以控制系统性风险。

从后市看，由于蓝筹股行情明显还会持续下去，面对2800点大关时引发的剧烈震荡不会改变中期反弹趋势，这种反复波动洗盘更像是在为上攻3000点做准备。投资者不应追涨，逢高适当减仓涨幅过大的个股，利用震荡的机会适当配置蓝筹股或防御性品种。

更多精彩内容请看
<http://wanbingdb.blog.cn-stock.com>

冲高回落 大盘将继续调整

◎楚风

凌厉涨幅带领下，广宇发展、华业地产、顺发恒业等4只个股涨停，多数地产股走势强于同期大盘。目前市场的整体格局依然没有改变，权重股轮番走强，个股分化的格局一再呈现，对于这种愈演愈烈的个股分化现象，我们提醒投资者要谨慎对待，及时调整操作策略，对于涨幅过大、反弹动能不足、已明显进入下跌通道的个股，反弹即是减仓的机会。与此同时，近期商业百货、港口、高速等传统防御性板块逆势走强也进一步透露出主力资金的动向。

看点一：银行股还能疯狂多久？昨天市场中最为强势的要算银行股，商业银行股的走势尤为强势。但从短期走势看，昨天冲高回落的银行股并没有得到所有投资者的认同，后市这个板块连续冲高后会出现震荡。而大多数游资对权重股的启动较为感冒，因为权重股启动，指数就会大幅上涨，而指数大幅上涨会引发中小投资者出货。所以，权重股行情很难长久。

看点二：站住5日均线，强势并未完全消失。昨天早盘市场在上周五尾盘跳水的影响下低开低走，尾盘多方的反击使得上证指数站住了5日均线。虽然深成指没能回到5日均线之上，但这样的走势说明两市的强势特征没有在调整中彻底失去。多方正在千方百计地组织反攻，以维护市场的稳定。

看点三：短线压力正在下移，操作上需保持谨慎。

连续两天的高位调整，指数虽然未出现较坏的走势，但很多个股短期走势已经开始走坏。更为重要的是日线系统中压力线已开始下压，今天还会下压，这对上证指数构成较大的压力。如果后市没有较大的利好刺激，大盘很难突破这一线的压制。操作上投资者必须保持谨慎，以躲避随时可能出现的短期调整风险。

看点四：题材股有望接过权重股的枪。昨天银行、地产股强势，但都冲高回落，今天这两个板块继续强势的可能性不大，而昨天休整的题材股则有望出现强势，如新能源、电力设备、消费、医药股都有可能成为市场的亮点。

昨天指数的表现还算可以，但整个市场的走势并不乐观，甚至可以讲有很大的隐患。短线调整的压力在不断加大，一旦消息面上出现变化，很可能会出现一轮较大幅度的调整。

大部分投资者应耐心等待消息面的进一步明朗，其中最为关键的是五月经济数据和IPO的公布，在这些经济数据没有公布之前，能不做就不做。

更多精彩内容请看
<http://cfctz.blog.cn-stock.com>